

## **ПАМЯТКА ПО ПРОФИЛАКТИКЕ КРАЖ ИЗ КВАРТИР, КРАЖ ВЕЛОСИПЕДОВ И ДЕТСКИХ КОЛЯСОК НА ЛЕСТНИЧНЫХ КЛЕТКАХ**

Прокуратурой Пушкинского района проведен анализ преступности за 6 месяцев 2018 года. Констатировано увеличение общего числа «квартирных» краж, а также совершаются кражи велосипедов и детских колясок.

Большая часть преступлений при проникновении в квартиры совершена путем отжатия/повреждения стеклопакетов окон 1 этажей, а также взлома входных дверей, в том числе путем подбора ключей от стандартных замков, устанавливаемых застройщиками.

В большинстве случаев ущерб, причиненный потерпевшим, составляет свыше 200 тыс. руб.

В этой связи, просим Вас проявлять бдительность и обеспечивать сохранность своего имущества, не оставлять окна, двери в квартиры и дома открытыми, не отключать системы охраны и видеонаблюдения при их наличии, не пускать в дом посторонних и подозрительных лиц.

Кроме того, прокуратура Пушкинского района рекомендует установку дополнительных средств защиты – например, кованых решеток или рольставней (особенно жителями 1-2 этажей), дополнительных камер видеонаблюдения или их бутафорий, замену стандартных замков входных дверей, а также установку дополнительных запирающих механизмов и средств защиты.

Не оставляйте велосипеды и коляски в подъездах, около своих домов на ночь, даже если у Вас имеется специальное запирающее устройство, забирайте их домой, (можно расположить его на балконе).

Храните документы, полученные Вами в магазине при покупке велосипеда.

Если около Вашего имущества Вы увидите подозрительные личности, и что самое неприятное, они начнут ломать замок, вызывайте сотрудников полиции по телефону дежурной части УВД Пушкинского района Санкт-Петербурга **470-02-02; 573-18-90.**